

В Узбекистане будет развиваться «онлайн-туризм» и «дистанционный спорт»



Какие работы проводятся в сфере туризма и спорта в период пандемии коронавируса? Какие новые подходы используются в развитии этих областей? Какие проекты планируются?

На эти и другие вопросы ответил заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Государственного комитета по развитию туризма Азиз Абдухакимов:

«В настоящее время в нашей стране действует режим обязательной самоизоляции. Однако, в этот период не нужно сидеть сложа руки, надо использовать время эффективно, воспользоваться новыми методами для развития отраслей. Например, Госкомтуризма сейчас работает над развитием онлайн-туризма, занимается поддержкой предпринимателей и стартаперов, а Министерство физической культуры и спорта уже начало работу по активному развитию дистанционного спорта и пропаганде здорового образа жизни.

Также в сотрудничестве с Ассоциацией частных туристических организаций Узбекистана (АЧТО), Ассоциацией поваров, Гастрономической ассоциацией организуются бесплатные онлайн-курсы и вебинары для повышения квалификации. Ряд представителей туристического бизнеса вносит свой вклад в борьбу с коронавирусом и участвует в различных благотворительных мероприятиях.

Госкомтуризма совместно с АЧТО и Национальным PR-центром разрабатывает стратегию продвижения национального продукта за рубежом. После окончания карантинного периода планируется организовать Road-show в странах Европы и СНГ. В настоящее время комитет совместно с Национальным PR-центром работают над запуском сайта online-tourism.uz, который позволит совершать виртуальные туристические поездки по Узбекистану. Это будет первая платформа, предлагающая виртуальные путешествия по нашей стране. Уже начато сотрудничество с музеями и другими туристическими объектами для запуска виртуальных туров.

С помощью платформы будут организованы вебинары, охватывающие последние мировые тенденции и новости, онлайн-наблюдения и онлайн-путеводители. Будет собрана информация о новых проектах по развитию туризма и стартаперах, запущено онлайн-консультирование и т. д. На реализацию креативных проектов планируется выделение грантов.

В рамках проекта «Открой свой край» планируется вовлечь местное население в процесс сбора аудио-, фото- и видеоматериалов и на этой основе расширить реестр населенных пунктов со статусом «Туристическая деревня», «Туристическая махалля» и «Туристический аул».

Предусмотрено проведение онлайн-конкурса «Новые бизнес-идеи для туризма», в соцсетях - акций «Впечатления от Узбекистана» среди иностранных туристов и «Мое путешествие» - среди туристов местных. В сотрудничестве с Национальной телерадиокомпанией с привлечением гидов, гидов и других специалистов будут подготовлены программы в направлениях «Краеведение» и «Молодой турист».

В Узбекистане проводится большая работа по развитию спорта. Совместно с Министерством физической культуры и спорта разрабатываются различные видеоролики с участием опытных мастеров и тренеров нашей страны. Они дают советы и рекомендации по поддержанию физической активности в период карантина, а также делятся советами с новичками. В соцсетях проводятся разные интересные челленджи и соревнования.

Источник